

1.8万元救命钱丢在公交车上……

幸亏遇到好司机,看病的钱失而复得

“那一刻,我真正理解了吓出一身冷汗是什么感觉。”昨天,见到现代快报记者时,老马仍很激动,一方面为自己和老伴的糊涂自责,另一方面,他希望表达对捡到救命钱的118路公交车司机汪为民的谢意。

现代快报记者 陈志佳 文/摄



老马今年66岁,妻子在10年前就患有肾病。前不久,经检查,病情已转变成肾衰,医生说,目前通过血透才能稳定他老伴的病情。“昨天上午,我们就是赶去医院看病的,包里带了1.8万块钱。”老马说,他们夫妻俩虽然都有退休金,但长期看病,基本没什么积蓄,这笔钱对他们来说可不是小数目。

上午9点多,夫妻俩坐上118路公交车,老马的老伴把装钱的包放在座位里侧,到了明故宫站两人下车,“我上车的时候,手上有两个包。”老马老伴说,“到站后,我就把放在身后的包忘记了,提着一个包就下去了。”直到站在医院的收费窗口前,老马才感觉少了点什么。“我听她说,包丢在车上忘记拿了,当时我的汗就下来了,真是浑身都湿透了。”

118路公交车司机汪师傅发现了这个包,“到了底站,我习惯看一下车厢里还有什么东西,结果就看到了这个包,拉开拉链一看,乖乖,两沓现金。”通过包里遗留的手机,



从汪师傅(左)手中接过救命钱,老马很激动

车队很快联系上老马,当接完这个电话后,老马心里悬着的一块大石头才落了地。

昨天下午,老马和老伴赶到车队,从汪师傅手中接过救命钱。老马说:“我们当时不知道公交车牌号,也忘了司机长什么样,甚至几点上的车都记不清了。如果不是汪师傅,这个钱可能就找不回来了。”

目睹车祸,大学老师开车送伤者去医院

伤者床上躺了4个月,刚能行走就送锦旗

快报讯(通讯员 葛玲玲 记者 俞月花)5月22日,南京理工大学工程训练中心周成老师接到一个电话,来电者自称是宋涛的爱人,“就是那个摔倒在地被你送到医院的宋涛。”周成这才想起来4个月前救人的事。5月26日,在床上躺了4个月的宋涛刚能自如行走,就和父亲一起赶到南理工,给恩人送上锦旗,再次当面表示谢意。

周成家住麒麟门附近,1月22日早上7点半,他在公园晨练时,忽然听到一声巨响,便赶紧跑过去查看。华汇康城小区东侧,一辆货车倒车时失控,撞后墙侧翻,驾驶员满脸是血,正挣扎着往外爬。

周成上前蹲在驾驶员身边,递给他纸巾,让他捂着出血口。周成又打电话给驾驶员的亲属和120。不料驾驶员的爱人、姐姐和岳母全都关机。最让人揪心的是,120呼叫中

心回复,最近的救护车在夫子庙附近。早高峰时间,夫子庙到麒麟门至少要1个小时。周成决定,自己开车送伤者去医院。

周成跑回家,开车过来,让伤者躺在后座,加速前往医院。路上,怕伤者昏睡影响救治,他一直和伤者说话。得知伤者叫宋涛,是南京某食品公司职工。8点半,赶到南京市中西医结合医院。周成带着宋涛在各个科室间穿梭,包扎伤口,拍片检查治疗。宋涛头部外伤缝了14针,腿脚部骨折需要手术。一直到10点多,宋涛家人赶来后,周成才悄悄离开,也没留下联系方式。后来家属几经周折才联系上周成,想酬谢也被拒绝。

那天离开医院,周成去洗车,师傅问他:万一被讹怎么办?周成说,当时宋涛头部出血,十分危险,必须尽快送到医院。救人要紧,其他都顾不上了。

《六一快来了,为孩子们点亮微心愿》后续报道

两岁小宝宝为4位哥哥姐姐点亮心愿

外婆还替他做了一个“20年爱心之约”

快报讯(实习生 罗欣然 记者 钟晓敏)六一儿童节快到了,秦淮区银龙翠苑社区有4个家庭困难的小朋友,每人许下一个微心愿,希望大家帮忙点亮(详见5月26日现代快报都4版报道)。昨天,4个孩子的心愿都一一实现了。为他们圆梦的,是一个两岁小宝宝,尽管他还不懂什么叫“献爱心”,但他的家人希望从小就把他培养成一个有爱心的孩子。

这个小宝宝叫顾哲元。去年他的外婆就通过现代快报钟晓敏爱心工作室,累计替他捐出12000元压岁钱。这些钱用来资助困难大学生、帮农村修建幼儿园、捐给车祸截瘫女孩,还有1000元捐给了快报暖冬计划基金。顾哲元的外婆将每一笔爱心捐款的收据都留存下来。

“他现在太小了,我们替他做一个决定,要替他捐20年。”外婆说,收据留下来是给顾哲元做纪念的。外婆希望孩子从小就被潜移默化,做一个有爱心的人。“20年爱心之约”

只是一个开始。外婆希望顾哲元20岁以后,能够“爱心接力”,自己来捐款。

“感谢快报为我们搭建这么好的平台。”外婆告诉记者,通过快报报道,她了解到很多困难群体的生活。这次看到快报报道4个家庭困难小朋友许下的心愿,外婆立即拨通快报热线,希望捐出1000元,把4个孩子的心愿都点亮。

4个孩子的心愿都不大,10岁的小剑希望有一个书包,15岁孤儿小龙希望有一双运动鞋,失去妈妈疼爱的9岁的小惠和7岁的自闭症女孩小熙分别想要一条裙子。1000元钱,足够帮孩子们实现心愿了。

前天晚上临睡前,顾哲元郑重地告诉妈妈:“我明天有事。”妈妈很奇怪,问他什么事。他说:“有个姐姐不会说话。”在外婆的解释下,妈妈才知道,顾哲元要跟外婆一起去银行汇款给4个困难小朋友。“他还不能完整表达自己的意思,但已经把做好事放在心上。”外婆欣慰地说。

坡道停车倒溜 司机扑上前去想顶住 结果车没停下来,还把自己给撞了

快报讯(通讯员 陈颺 记者 王瑞)日前,广州路一个地下车库发生了一起离奇的故事,司机竟被自己的车子给撞伤了。昨天,现代快报记者从南京交警五大队了解到,原来是车辆停下后倒溜。司机情急之下,竟然扑上前去想阻止,结果不但没能让车子停下来,还把自己给撞上了。

事发当天,王先生驾车驶入广州路的一个地下车库,在车库内转了一圈,发现没有车位,王先生便把车子停在了进入车库的坡道上,然后下车准备离开。此时,意外发生了,由于忘记拉手刹,车子发生了倒溜。出于本能反应,王先生连忙扑上前顶住车子,想阻止车子倒溜。但由于车子自身很重,导致他也被车子顶着往下滑。

“由于坡道有弧度,驾驶员本人直接被卡在了车子和墙体之间。”交警五大队民警告诉记者,最终车子是停住了,可是王先生却被卡得动弹不得。交警闻讯后很快赶到了现场,发现王先生已经被卡得脸色发青。在将王先生解救出来之后,交警紧急将他送往附近的医院救治。经检查治疗,王先生已无大碍。



漫画 俞晓翔

交警部门提醒,近期南京发生了多起因为坡道停车不当导致的事故,甚至有一位出租车司机,因为忘记拉手刹被车撞伤。驾驶员尽量不要在坡道上停车,如果在陡坡停车,除了拉手刹、挂好挡位,还可以把车轮往里打死,也可防溜坡。把车停稳后,别忙着走,看看会不会溜坡。此外,还要注意,手动挡车在坡道上停车时,如果挂1挡或倒挡,那么打火时一定要先踩下离合器,不然车就可能冲出去酿成事故。

种植体遭遇“多国论” 消费者应该怎么选?

专家支招:如何选择适合自己的种植体很关键

近期,南京种植牙市场出现了很多种植体供消费者选择,从韩国到德国,从瑞士到瑞典,从美国到日本,这让很多缺牙患者在选择种植体时犯了难,笔者认为,各国种植体在中国销售,都应该是有证可循的品质产品,而在选择时,则要根据实施种植手术医生的专长、自身的种植条件来进行综合选择,比如南京金铂利口腔采用的韩国种植体,性价比高、生物相容性强,也更适合亚洲人种,更为重要的是,金铂利口腔所有的种植牙医生全部来自韩国。

现象:种植体多国化,消费者应该怎么选?

南京种植牙市场呈现的百花齐放的态势令人欣喜,普通民众对于种植牙替代假牙,媲美真牙的功能和好处已经普遍接受,在一致好评下,更多缺牙患者加入了种植牙大军,以前认为种植牙价格高不能接受的人也对种植牙经久耐用的特点表示赞同,只是近期多国种植体涌入,让消费者在选择时犯了难。根据资料显示,近三年来,南京种植牙市场70%采用的是韩国种植体,南京纯韩口腔医疗品牌,金铂利口腔首席种植专家安吉佑院长认为,韩国种植体进入临床时间较早,在种植体表面处理 and 生物相容性方面,也更适合亚洲人种,纯韩的种植体和韩国医生以及韩国的口腔医疗服务相互匹配,才能让手术的成功率大大提高,也为术后种植体的保养并使之终身使用打下坚实的基础。



支招:选哪国种植体,就选哪国医生

安吉佑院长认为,目前在南京市场使用最多的是韩国生产的种植体,在不断升级换代中,韩国种植体能更好地与牙槽骨结合,同时整体性价比也更容易让普通大众接受,更重要的是,韩国医生是出了名的操作精细,更懂得韩国种植体的特性,能更好地控制种植体走向,保证种植牙的成功,最后,韩国牙医更了解亚洲人的口腔环境,很多韩国牙医在缺牙后,第一时间也会选择本国的种植体进行种植牙手术,如果种植体和种植医生来自一个地方,不仅匹配率高,而且医生操作起来轻车熟路,同时,本国医生也更了解本国种植体的特性。

Q 简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到中国南京,在韩籍院长安吉佑的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打83928666电话预约。另外,为迎合中低端种植牙市场,金铂利口腔特从韩国引进全新种植体,新韩国种植牙4800元(全包),尝鲜价,特别说明:与金铂利以往推广的6280元(全包)种植牙分属不同的韩国品牌,敬请留意。